

# 如东日报

高度·深度·温度



中共如东县委员会  
如东县文化广电传媒中心

电子版: www.rdkx.gov.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com

2016年  
3月  
29  
星期二  
丙申年二月廿一  
总第 6917 期

新城彩钢

专业生产岩棉夹芯板

销售热线: 0513-84112678  
13962779855 13773695287

地址: 如东县掘港环城南路天一批批发市场斜对面

立足新起点  
践行新理念  
引领新常态

为建设“强富美高”新如东

而不懈奋斗!



## 河口镇发力项目建设赢开局

一手抓大项目 一手找「潜力股」

本报讯 (记者 周雨霏 驻镇记者 宫向群)年初,中天科技 FTTX 工业自动化生产项目正式开工,预计年底前完成设备投入。“该项目建筑面积近 3 万平方米,设备投入 100 多台(套),主要生产入客户端的线缆类产品。”据中天科技股份有限公司软缆厂厂长周华介绍,今年年底,随着 FTTX 工业自动化生产项目的正式投产,预计形成 8 到 10 亿元的销售额,届时中天科技室内光缆的市场占有率将进一步提升,产能有望进入国内前三。

据了解,今年中天科技在手建的项目就有 8 个,其中亿元项目达到了 7 个,去年开工建设的高低压成套设备、4G 超宽频电调天线、特种钢管、特种光纤光缆、线缆用环保型高分子材料 5 个亿元项目,今年上半年将全部竣工投产。除亿元项目外,中天科技单丝拉模车间扩建、木盘车间扩建、钢带车间扩建等一批中小项目也在同时集中推进。

除了重点服务中天集团现有项目快建成、早投产,河口镇还侧重引导传统企业促转型、搞技改。今年,纳托润滑脂剂项目、利韩线业技改扩产项目、万里香食品扩产改造项目等一批传统项目都将扩产、技改或新上。截至目前,河口镇完成开工亿元项目 2 个,竣工亿元项目 1 个,到一季度末,全镇预计可完成开工项目 5 个,竣工项目 4 个,基本实现全年任务提前过半。

“抱了西瓜也不能丢了芝麻。”围绕项目建设统筹兼顾的工作思路,该镇一边做好大项目,一边注重培育小微企业科技化、规模化。“南通君彭复合材料科技有限公司生产机器人碳纤维手臂,去年产值 500 万元,今年可能达到 1000 万元,市场前景非常看好,是我们重点关注和扶持的项目。对于一些自主创业的大学生,我们也积极鼓励其新建厂房,自主生产。”河口镇党委书记从尤兵认为,这些资质较好的小微企业有很大的发展潜力,是未来的项目建设源。

此外,河口镇还着力推进招商引资与招才并举,引资和引智并重,打通项目建设前的产业信息源,助力项目运行后的人才支撑。

招商引资是项目建设的前置任务。近期,该镇正在洽谈一项热镀项目,为江东金具有限公司做配套服务,意向利用闲置多年的米罗地块,年应税销售额可达 2000 万元以上,实现产业集聚和资产盘活的多重好处。今年以来,全镇围绕工业、农业、服务业三大板块,侧重招引上海和苏州地区的产业转移项目,倾向于中天科技产业链上下游的配套项目以及质态优、污染少、前景好的现代服务业项目落户河口,并通过土地复耕、盘活闲置资产等方式积极争取用地指标,将这些工业项目转化为建设成果。

招才引智是项目开展的后续保障。开年以来,部分企业生产线因为招收不到产业员工而不能满负荷生产,尤其是没有相应的领军型人才。今年,该镇把招引科技人才工作放在项目建设、招商引资同等重要的位置,继续加大力度协助企业申报“双创团队”等人才项目。同时,目标参照南通开发区等地区的优惠政策,积极补足自身短板,不断改善高端人才居住生活条件,在子女入学、看病就医等方面提供保姆式服务,以事业留人、感情留人、待遇留人。

## 《如东日报》小记者团成立

首站活动走进栟茶镇江安村



本报讯 (记者 马国华  
驻镇记者 张敏) 经过两个多月的筹备,25 日上午,《如东日报》成立小记者团,旨在进一步开阔少年儿童的视野,培养他们的观察能

力、分析能力、交际能力、写作能力,以及“团队精神”和合作能力,努力提升少年儿童综合素质。

当天的活动不仅安排了资深记者进行新闻业务培训,还组织小记者们走进栟茶镇江安村,通过实地参观和采访,感受新农村建设的巨大变化。

在江安村的大棚桃树种植区,一片桃花盛开、姹紫嫣红的田园美景呈现在小记者面前。小记者们一边和农民伯伯交流,了解优质桃的种植过程和技术,一边忙着记录采访做笔记。在鑫鑫鸡场,小记者现场参观了绿色、生态养鸡的过程,并体验了野外捡拾鸡蛋的快乐。

短短两个多小时的采风活动,小记者们收获颇丰。采访结束后,他们还沉浸在惊奇与喜悦之中。来自栟茶小学三年级的小记者杨棋棋说:“我今天来参加这个活动觉得很开心,很有意义,回去后一定会把今天学到的知识、欣赏到的美景、一路上的感受写下来。”来自该校四年级的小记者张牧遥说:“我平时在电视里最羡慕的就是当记者的叔

叔阿姨,今天终于有机会当上小记者,能体验记者的生活,真是十分高兴。”

这次特殊的采访实践活动,在每一个孩子心中,都留下了美好的记忆。他们纷纷表示,作为一名小记者,今后将积极参与到家乡的建设中来,用自己的知识和才华,为新如东的未来发展贡献一份力量。

当天的小记者活动也得到了老师与学生家长的肯定。栟茶小学四年级语文老师缪莹告诉我们:“小记者活动非常有意义,因为孩子们在课堂接受的是书本知识,虽然平时他们也读了很多的美文,但是却没有亲身感受到美在其中的那种韵味。我想孩子们今后在写作文的时候,就不会再干巴巴了。”学生家长徐建丽希望以后多开展这样的活动:“一方面能让孩子们亲身感受大自然的美景,让他知道什么是桃红柳绿,什么是春暖花开。另一方面,通过参观大棚桃园等等,体验到了农民伯伯劳作的辛苦,让他们知道果实得来不易。”

## 新疆呼图壁县政协领导 来我县考察

本报讯 (记者 曹建明) 25 日,新疆呼图壁县政协主席王红一行来我县考察“医养融合”工作。

座谈会上,县政协主席陈建华就我县推进“医养融合”工作的背景及发展情况进行了介绍。据悉,近年来,县委、县政府高度重视养老服务体系建设,多措并举助推“医养融合”产业发展,在政策推动、机构保障和现实需要上创造有利条件。县政协坚持把“老龄化”作为长线课题,持续汇聚合力,通过成立社区养老服务调研小组,登门走访、外出学习考察等形式,集中提炼各界人士的智慧,建议县委、县政府在新的更高的层面加快推进全县老龄工作,制定规划、整合资源,优先解决老龄事业发展中的重大问题,先后向县委、县政府提交了多份有关老龄产业发展、养老服务体系建设、县域人口发展的建议案或调研报告,助推了一系列服务老龄化社会的民生工程抓紧有序推进。

考察组认为我县“医养融合”养老工作有特色、有亮点,对县中医院 PPP 项目给予了高度评价,并表示将认真吸收如东的经验做法,回去后建好言、献好策。考察组一行还参观了洋口港经济开发区和县城市规划展览馆。

县领导于立忠、吴鼎皋陪同考察。

## 江苏边防总队领导来我县 检查边检站筹备情况

本报讯 (驻区记者 冯益军 通讯员 缪海明) 近日,江苏边防总队政委陈庆忠一行来洋口港经济开发区检查如东边检站筹备情况。

陈庆忠一行先后查看了口岸边防联检大楼和边检指挥中心建设情况,参观了阳光岛规划展示馆,实地检查了如东边检监护中队和如东边检站建设情况,同时慰问了武警官兵。在重点了解临港工业区边防派出所相关建设规划和项目实施情况后,陈庆忠表示,省边防总队将全力支持洋口港开发建设,积极服务地方经济发展。

县委常委、洋口港经济开发区党工委书记于立忠陪同检查。

## 县农委全面部署现代农业建设

本报讯 (记者 孟越再 通讯员 姜小东) 记者从 23 日召开的全县农林工作会议上获悉,今年全县农林重点工作的主要目标是:粮食总产稳定在 90 万吨以上,新增高效设施农田 5 万亩,新增绿化造林 1.35 万亩,农产品“三品”占比 45% 以上,新增家庭农场 280 家,新增粮食“全托管”经营主体 120 个以上,新增农产品电商 30 家,新增远程调控物联网技术应用点 30 个,培育新型农民 3000 人,秸秆综合利用率 95% 以上。

今年,县农委将进一步加快农业结构调整,夯实现代农业发展基础;加强示范园区建设,提升现代农业发展形象;加快设施农业推进,提高现代农业发展水平;促进生态环境提升,体现现代农业发展内涵;加快新型主体培育,激发现代农业发展活力;强化产品质量保障,确保现代农业发展安全;完善服务体系建设,增强现代农业发展支撑;坚持创新驱动,加快现代农业发展步伐,确保现代农业建设取得实效。

## 光盘行动

新闻热线: 80865300 80865301 投稿邮箱: rdrbxw@126.com (新闻) rdrbfk@126.com (副刊) 地址: 如东县掘港镇泰山路

俭  
恒念物力维艰  
半丝半缕  
当思来处不易  
一粥一饭

“洋口港”牌混凝土  
年产量 120 万方  
南通市知名商标  
南通万洋混凝土有限公司

电话: 84507066 13862781979  
地址: 开发区黄河路西侧 (向西 600 米)

“大国”牌高性能水泥  
年产量 100 万吨  
江苏省著名商标  
南通万豪建材科技有限公司

电话: 84507065 13862781979  
地址: 如东县大豫镇张謇北路 40 号